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過日，保護者の皆様に御協力いただいた学校評価の結果を御報告いたします。結果をよく検討し，

本校の強みはさらに向上させ，新たに浮き彫りになった課題については今後の学校経営に生かして

いくよう努めて参ります。今後とも本校の教育活動への御理解と御協力をお願いいたします。 

 

＜保護者アンケートの結果＞ 

 

 

質問１ 本校の教育全般について満足していますか 質問２ 教員はわかりやすい授業に努めていると思いますか

質問３ お子様は意欲的に学習に取り組んでいると思いますか 質問４ お子様は学習したことを理解し，基礎・基本が身に付いていると思いますか

質問５ お子様は学校が好きであると思いますか 質問６ お子様は友達と仲良く過ごしていますか

質問７
お子様はいじめを許さず，クラスの人や友達を大切にした人間関係を作っていると思

いますか
質問８ お子様は元気な挨拶や場に応じた言葉遣いができていると思いますか

質問９ 学校は体力づくりに積極的に取り組んでいると思いますか 質問１０ 学校は，子供たちのことについて適切に保護者の相談に応じていると思いますか
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保護者の皆様からの自由記述欄にいただきました御意見については，ホームページに詳細を載

せています。主な御意見につきましては，裏面に回答及び方向性を掲載してあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１１ 学校便り・学年便り・ホームページ等から学校の情報を把握できましたか 質問１２ 校舎内外が整備されていると思いますか

質問１３ 学校は，子供の安全・健康教育に力を注いでいると思いますか 質問１４ 家庭学習の習慣はできていると思いますか
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＜保護者の皆様からの御意見に対する回答及び今後の方向性＞ 

アンケート結果から，本校の教育全般については，肯定的な意見が昨年度より１５％向上しま

した。その他の設問も概ね肯定的な数値が向上する結果となりました。保護者の皆様の御理解・

御協力に感謝いたします。併せて，本校の改善点について，貴重な御意見をいただきました。い

ただきました御意見については，ホームページに詳細を載せています。主な御意見につきまして

は，以下，回答及び方向性を掲載してあります。今後ともよりよい教育活動を行うよう努めて参

ります。保護者の皆様の御理解と御協力をお願いいたします。 

１ 学校生活全般について 

〇丁寧な対応に感謝する御意見が多くありました。また，子供たちの考えや状態を理解した指導・

タブレット端末の扱い・いじめセクハラアンケート・相談窓口等についての要望がありました。 

⇒学校では，子供たちに個別の指導や支援を行った際等，その内容について，保護者の皆様と共有

するために連絡することを基本としています。不安や不足を感じたりした場合は，ぜひ学校までお

問い合わせください。御家庭と連携しながら，お子様の成長を支えていきたいと思います。 

 タブレット端末の扱いについては，学年の発達段階に合わせて，インターネットの危険について

指導しています。御家庭でのルール作りも大切になってきますので，御協力をお願いいたします。 

 いじめセクハラアンケートは，県の指導により，御家庭で確認することが決められています。ア

ンケート等を活用しながら，いじめやセクハラで被害を受ける子供が現れないよう，安心できる学

校づくりを進めて参ります。 

 子供たちの相談窓口として「あさぎりポスト」・校内相談員の設置やスクールカウンセラーの定

期的来校，教育相談日の実施等を行っています。今後も，これらの環境を活かしながら，子供たち

の様子に目を配って参ります。 

２ 生活について 

〇６年生の態度や挨拶について肯定的な意見をいただきました。また，いじめの指導について要望

がありました。 

⇒学校では，道徳の授業を中心として，心の豊かさを育んできました。また，委員会活動やクラブ

活動，児童会行事や学年交流の学習を通して異学年交流を図る等，広く子供たちが心の繋がりを持

てるよう教育課程の工夫を行ってきました。しかし，社会状況を踏まえ，十分に実施できなかった

面もありました。次年度は，さらなる改善を試みて参ります。 

３ 学習について 

〇学校での学習内容や家庭学習が身に付かない事への不安や宿題への要望がありました。 

⇒オンライン授業で学習する子供たちも多く見られた本年度でしたが，オンラインにおける学習の

定着については，教室で学習するのとは異なり，課題も見られました。様々な社会状況に合わせた

学習方法を今後検討して参ります。併せて，宿題の量や内容等についても，学校全体で見直し，取

り組んで参ります。 

４ 学校行事について 

〇今年度は，昨年度の経験を生かして，感染症対策を徹底した上で，保護者の皆様の来校する機会 

を確保するよう努めて参りました。その結果，多くの肯定的な意見をいただきました。動画配信や 

分散による参観，運動会の簡素化等に賛同をいただきました。また，行事の取り組み方や日程につ 

いて要望がありました。 

⇒学校では，様々な行事や活動を通して子供たちが成長し，活躍することを目指しています。本来 

の目標に照らし合わせながら，御意見を参考にし，今後も学校全体で情報を共有し，行事等に取り 

組んで参ります。 



 日程については，なるべく早めに変更をお知らせし，子供たちに無理のない日程を考えて参りま 

したが，社会状況の変化や校外学習先の条件等により，子供たちに負担の多い日程の学年があった 

ことを申し訳なく思っています。今後も不安定な社会状況が続くことが予想されます。社会状況と 

校外学習先の条件に合わせながら，よりよい環境で子供たちが行事に取り組めるように心がけて参 

ります。 

５ 情報発信について 

〇情報発信については，肯定的な意見が昨年度より５％向上し，多くの肯定的な意見をいただきま 

した。また，さらなる情報発信への要望がありました。 

⇒学校では，保護者の皆様の来校機会が十分でない時こそよりきめ細やかな情報の発信が大切であ 

ることを認識し，今後も丁寧で迅速なホームページの記事の更新を目指し，子供たちの様子を伝え 

るよう取り組んで参ります。 

６ 環境整備について 

〇環境整備については，肯定的な意見が昨年度より５％向上しました。いつでも校内がきれいで気 

持ち良いとの意見もいただきました。様々なＰＴＡ活動により，環境美化が進められていることに 

も感謝しながら，今後も子供たちがより良い環境で学べるよう取り組んで参ります。また，下駄箱， 

トイレ，プール，グランド等について要望がありました。 

⇒下駄箱は，順次新しいものに交換しています。今年度は，東昇降口の半分を新しいものに交換し 

ました。大きさにつきましては，長靴対応にはなっていません。今後，大きさについても，児童数 

や設置場所のスペースを考慮し，可能な限り検討して参ります。 

 トイレについては，ＰＴＡの御協力をいただきながら，清潔な環境づくりを進めています。使用 

方法につきましては，入学時に丁寧に時間をとり指導していますが，使用状況に合わせて随時指導 

しています。今後も，気持ちよくみんなで使用できるよう清掃や使い方の指導を進めて参ります。 

 グランドにつきましては，年間，予算を定期的に使用し，整地に取り組んできましたが，水はけ 

が悪いことの根本的な解決にはなっていません。引き続き，柏市の関係課に相談し，改善に努めて 

いきます。昨年度より，裏門側の校庭にカラーコーンを設置し，車両の進入を制限しています。 

 プールにつきましては，市教育委員会により，定期的に清掃活動が行われています。 

７ ＰＴＡ活動について 

〇活動の見直し，内容の検討について御意見をいただきました。 

⇒各家庭，様々な事情がある中で御参加いただいています。本年度は，社会状況を踏まえ，密にな 

らない活動や，なるべく来校しないでできる活動も取り入れながら進めて参りました。御意見のよ

うに，さらに配慮できる活動もあると思います。今回の御意見をＰＴＡと共有し，様々な状況の御

家庭が参加しやすい方法をＰＴＡと共に考えて参ります。 

８ 安全について 

〇学校の安全・健康教育では，肯定的な意見が昨年度より７％向上しました。しかしながら，多く

の交通安全に対する不安の御意見もいただきました。 

⇒交通ルールやマナーを守ることを日常的に指導してきました。今後も，引き続き指導を重ねて参

ります。本年度は，朝の見守りを行って下さっている交通安全推進隊の方や交通安全ボランティア

の方々から全校朝会でお話をいただく等，地域の人々に見守られながら自分たちの安全が守られて

いることを子供たちが感じられるような取り組みも行ってきました。また，子供たちの通学路の横

断歩道塗装塗り直し，横断歩道前のカラー塗装の要望，スピードおとせ等の表示の塗り直し等も市

に要請し，対応していただきました。今後も警察機関や地域の自治会等とも協力し，子供たちの安

全のために地域やＰＴＡ活動と連携した取組を進めて参ります。 


